

**Альваро СКАРАМЕЛЛИ,**

чилиец, исполнивший песню "Я такой, какой есть", стал победителем популярного в Латинской Америке и Испании музыкального конкурса, традиционно проводящегося в городе Винья-дель-Мар (Чили). Певец, который ранее не пользовался большой известностью, получил денежную премию в размере 25 тысяч долларов и приз – статуэтку, изображающую серебряного голубя. Второе и третье места заняли испанец Диего Давид и молодая перуанка Анна Карина. В течение шести дней, пока проходил фестиваль в Винья-дель-Мар, местные любители эстрадного искусства имели уникальную возможность увидеть знаменитых певцов мексиканца Хуана Габриэля, перуанца Чарли Заа и колумбийца Карлоса Вивеса. Музыкальный праздник закончился концертом популярной группы "Илегалес", которая к всеобщему восторгу исполнила зажигательный доминиканский танец меренге.

Культура. - 1998 - 26 февр. - с. 15